

## ZAPISNIK 7. redne seje SVETA ZAVODA

Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi (v nadaljevanju SZ), ki je potekala v sredo 21. junija 2017 ob 16.00 uri, v prostorih Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi (v nadaljevanju JZ), na Mariborski cesti 4.

**Prisotni člani SZ:** Jan Sredenšek, Igor Lauko, Primož Ternik, Gregor Likar, Erika Planinšec

**Odsotni člani SZ:** /

**Ostali prisotni:** Damjan Cvetko.

### PREDLAGAN DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 6. redne seje SZ ter sprejetih sklepov;
3. Obravnava in sprejem sprememb in dopolnitev Pravilnika o postopkih pri uveljavljanju, izvajanju in prekinitvi storitve pomoč družini na domu v obliki socialne oskrbe na domu na Javnem zavodu ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi;
4. Seznanitev z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi;
5. Pobude in vprašanja.

#### Ad. 1

Po uvodnem pozdravu je g. Sredenšek predstavil dnevni red seje. Ugotovil je, da je SZ sklepčen in nato dal v razpravo predlagani dnevni red.

Prisotni so dnevni red soglasno potrdili.

**SKLEP št. 1:** SZ je soglasno potrdil dnevni red 7. redne seje SZ.

#### Ad. 2

Po sprejetju dnevnega reda je g. Sredenšek v drugi točki dnevnega reda predstavil zapisnik 6. redne seje SZ ter sprejete sklepe.

**SKLEP št. 2:** SZ je soglasno potrdil zapisnik 6. redne seje ter sprejete sklepe.

### Ad. 3

Uvodoma se je novi direktor zavoda g. Damjan Cvetko predstavil in na kratko opisal njegov pogled ter vizijo vodenja zavoda.

Nadalje je obrazložil predlagano spremembo pod točko 3. Povedal je, da gre za birokratsko spremembo, ki rešuje situacijo, da se bo lahko oskrba na domu izvajala tudi ob sobotah in nedeljah, kar do sedaj ni bilo mogoče.

**SKLEP št. 3:** *SZ je soglasno sprejel spremembe in dopolnitve Pravilnika o postopkih pri uveljavljanju, izvajanju in prekinitvi storitve pomoč družini na domu v obliki socialne oskrbe na domu na Javnem zavodu ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi.*

### Ad. 4

G. Cvetko je predstavil naslednje aktivnosti:

- Spremembe na področju izvajanja strategije turizma v Občini Radlje ob Dravi, ki jo postavlja in razvija g. Marjan Hribar.
- Predaja Vodnega parka in hostla novemu najemniku, podjetju Partner d.o.o..
- Pretekli dogodki v zadnjih 14 dnevih: Festival Igraj se z mano, namiznoteniški turnir Masters, bogračijada.
- Največji zalogaj zavoda bo letos avgustovski festival Summer fest.

*SZ se je seznanil z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi.*

### Ad. 5

G. Sredenška je zanimalo, za kakšno obdobje je bilo oddano v najem Vodni park in Hostel. G. Cvetku mu odgovori, da za 10 let.

G. Likar je predstavil koncept upravljanja igrišča z umetno travo, ki se je nanašalo na vprašanje iz občinskega sveta občine Radlje ob Dravi.

Go. Planinšecevo je zanimalo stanje na pomožnem stadionu v smislu, zakaj se igrišče ne bolje vzdržuje in pripomba, da igrišče ni v redu narejeno. G. Likar ji obrazloži situacijo z vidika vzdrževanja travnate površine na pomožnem igrišču, ki je prilagojena trenutni finančni sposobnosti zavoda. G. Cvetko predstavi predlog rešitve z goli na pomožnem stadionu ter idejo o postavitvi umetne trave.

Go. Planinšecevo zanima razvoj kulture in mladinske dejavnosti v zavodu. G. Cvetko odgovori, da se bo mladinski program razvijal dalje v podobni smeri, kot je nastavljeno do sedaj, za področje kulture pa bo trenutno zavod nudil suport nosilec dejavnosti, nadalje pa se bo postavljala strategija razvoja na področju kulture.

Svet zavoda se je seznanil z uradnim zaznamkom, katerega je predstavil g. Sredenšek.

G. Cvetko je obrazložil predlog, da bi se spremenilo pravilo podpisovanja potnih nalogov za direktorja. Trenutno lahko podpiše potni nalog samo predsednik sveta zavoda, predlaga pa se, da se zadeva poenostavi in lahko to uredi eden izmed zaposlenih v zavodu.

**SKLEP št. 4:** *SZ je soglasno sprejel predlog direktorja, da mu potne naloge odobri in podpiše eden od vodstvenih delavcev v JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.*

Seja je bila zaključena ob 17.10 uri

Zapisal:  
Gregor Likar

Predsednik sveta zavoda  
Jan Sredenšek

